
 
 
 

 
Pregunta 7 

A continuación le voy a leer unas frases. Por favor dígame si usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con cada 
frase 

 
1. En general, los costarricenses tratan con respeto los espacios y bienes públicos 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de 
acuerdo 18 3,5% 32 4,6% 14 2,9% 19 5,3% 11 4,3% 6 4,9% 14 3,4% 27 5,0% 9 3,4%   16 5,8% 27 3,9% 7 2,8% 50 4,1% 

De acuerdo 139 26,9% 205 29,3% 126 26,3% 102 28,7% 69 26,7% 47 38,5% 135 33,3% 128 23,8% 76 29,1% 5 50,0% 78 28,5% 190 27,5% 76 30,4% 344 28,3% 

En desacuerdo 292 56,6% 401 57,4% 293 61,2% 189 53,1% 149 57,8% 62 50,8% 219 53,9% 319 59,3% 152 58,2% 3 30,0% 152 55,5% 396 57,3% 145 58,0% 693 57,0% 

Muy en 
desacuerdo 63 12,2% 58 8,3% 45 9,4% 42 11,8% 27 10,5% 7 5,7% 34 8,4% 61 11,3% 24 9,2% 2 20,0% 28 10,2% 71 10,3% 22 8,8% 121 10,0% 

Ns/Nr 4 ,8% 3 ,4% 1 ,2% 4 1,1% 2 ,8%   4 1,0% 3 ,6%       7 1,0%   7 ,6% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

2. Los costarricenses respetan las leyes necesarias para una buena convivencia social 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de 
acuerdo 16 3,1% 26 3,7% 9 1,9% 16 4,5% 11 4,3% 6 4,9% 16 3,9% 12 2,2% 13 5,0% 1 10,0% 11 4,0% 18 2,6% 13 5,2% 42 3,5% 

De acuerdo 182 35,3% 243 34,8% 146 30,5% 131 36,8% 90 34,9% 58 47,5% 147 36,2% 173 32,2% 101 38,7% 4 40,0% 98 35,8% 240 34,7% 87 34,8% 425 35,0% 

En 
desacuerdo 269 52,1% 375 53,6% 287 59,9% 174 48,9% 133 51,6% 50 41,0% 212 52,2% 303 56,3% 125 47,9% 4 40,0% 140 51,1% 372 53,8% 132 52,8% 644 53,0% 

Muy en 
desacuerdo 45 8,7% 51 7,3% 37 7,7% 32 9,0% 19 7,4% 8 6,6% 29 7,1% 46 8,6% 20 7,7% 1 10,0% 24 8,8% 57 8,2% 15 6,0% 96 7,9% 

Ns/Nr 4 ,8% 4 ,6%   3 ,8% 5 1,9%   2 ,5% 4 ,7% 2 ,8%   1 ,4% 4 ,6% 3 1,2% 8 ,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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3. Los costarricenses se respetan los unos a los otros 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de 
acuerdo 14 2,7% 19 2,7% 9 1,9% 10 2,8% 7 2,7% 7 5,7% 13 3,2% 9 1,7% 11 4,2%   12 4,4% 12 1,7% 9 3,6% 33 2,7% 

De acuerdo 173 33,5% 234 33,5% 144 30,1% 119 33,4% 92 35,7% 52 42,6% 133 32,8% 164 30,5% 108 41,4% 2 20,0% 83 30,3% 234 33,9% 90 36,0% 407 33,5% 

En desacuerdo 275 53,3% 377 53,9% 280 58,5% 185 52,0% 135 52,3% 52 42,6% 218 53,7% 311 57,8% 118 45,2% 5 50,0% 148 54,0% 371 53,7% 133 53,2% 652 53,7% 

Muy en 
desacuerdo 50 9,7% 64 9,2% 44 9,2% 37 10,4% 23 8,9% 10 8,2% 39 9,6% 52 9,7% 21 8,0% 2 20,0% 28 10,2% 69 10,0% 17 6,8% 114 9,4% 

Ns/Nr 4 ,8% 5 ,7% 2 ,4% 5 1,4% 1 ,4% 1 ,8% 3 ,7% 2 ,4% 3 1,1% 1 10,0% 3 1,1% 5 ,7% 1 ,4% 9 ,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

4. En nuestra sociedad existe un gran acuerdo de lo que está bien y de lo que está mal 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de 
acuerdo 20 3,9% 30 4,3% 9 1,9% 22 6,2% 10 3,9% 9 7,4% 24 5,9% 15 2,8% 11 4,2%   17 6,2% 21 3,0% 12 4,8% 50 4,1% 

De acuerdo 230 44,6% 294 42,1% 197 41,1% 147 41,3% 113 43,8% 67 54,9% 178 43,8% 221 41,1% 122 46,7% 3 30,0% 119 43,4% 288 41,7% 117 46,8% 524 43,1% 

En desacuerdo 227 44,0% 331 47,4% 248 51,8% 154 43,3% 115 44,6% 41 33,6% 174 42,9% 267 49,6% 110 42,1% 7 70,0% 117 42,7% 336 48,6% 105 42,0% 558 45,9% 

Muy en 
desacuerdo 34 6,6% 37 5,3% 24 5,0% 27 7,6% 18 7,0% 2 1,6% 24 5,9% 31 5,8% 16 6,1%   16 5,8% 41 5,9% 14 5,6% 71 5,8% 

Ns/Nr 5 1,0% 7 1,0% 1 ,2% 6 1,7% 2 ,8% 3 2,5% 6 1,5% 4 ,7% 2 ,8%   5 1,8% 5 ,7% 2 ,8% 12 1,0% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 




